LA GRAMATICA

[image: image1.png]1. Expresar condiciones imposibles.

Para expresar una condicién que no se ha realizado en el pasado, se puede utilizar:

«i + pluscuamperfecto de subjuntivo + condicional simple», si las consecuencias de una condicién llegan hasta el
presente.

Si hubiera empezado a estudiar espafiol desde pequerio, ahora hablaria mucho mejor.
Ahora tendria el carné de conducir, si me hubiera presentado ya al examen.

«i + pluscuamperfecto de subjuntivo + condicional compuesto, silas consecuencias de una condicién suceden en el
pasado.

Si hubiera vendido la patente de su vacuna, habria traicionado sus principios éticos.
Habria dejado de trabojar hace tiempo, si hubiese tenido mds suerte con la lotera.

«De + infinitivo + pretérito pluscuamperfecto de subjuntivo»

De haber sabido que venias, habria ido a esperarte a la estacién.
Habria ganado bastante dinero de haber invertido en el momento justo.
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Pretérito pluscuamperfecto de subjuntivo de haber
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